

从“一次性致死”，到“割千刀致死”
从注重一时的规模效应，到侧重对美造成持续痛感

基地改变战术：耗死对手

从去年圣诞节炸机案到驻阿富汗美国中央情报局特工遭爆炸袭击，短短一周内，两起恐怖袭击震撼华府。美国《华盛顿邮报》10日作评，认为这一波袭击的实际影响力不亚于2001年的“9·11”恐怖袭击，只不过后者侧重一次性大规模致死效应，而前者则好比是让对手在“千刀万剐式折磨中死亡”。

持续痛感

发生在去年年底的两起恐怖袭击，一次失败，一次成功，现可证实均与“基地”组织有关。但华盛顿至今没有确定两者之间是否存在某种关联。

《华盛顿邮报》认为，追溯至一年甚至更久时间以前，两起袭击的两名实施者可能同时获得“基地”组织新战术的授意。

美国人原本认为已经垂死的恐怖组织，在一周内策划两起袭击……说明自2001年以来的美国国家安全政策亟须重审，”署名为布鲁斯·霍夫曼的《华盛顿邮报》评论文章说，“与‘9·11’事件不同，‘基地’领导层正在采纳一种新战略。”

身为西点军校反恐中心资深安全研究学者的霍夫曼指出，“基地”组织的这一新套路可以理解为“割千刀致死战术”，不讲究一时的规模效应，侧重持续痛感。

耗死对手

文章分析出“基地”新战术的一些特征。

首先，“基地”在采取一种分心战术，试图“耗死”对手。

就此，“基地”释放出无数信息和威胁，让美国的国家安全情报工作不堪重负，难以在万千情报数据中找到头绪和主线。

其次，“基地”还在利用全球金融危机不断制造危机，从精神上打击西方金融机构。

在过去一年中，“基地”以声明、录像、录音、网络留言等形式不断打击西方金融机构信心，这种“软打击”成本不高，风险不大，却效果不错。文章说，同样是炸机案，选择圣诞节期间操作，对西方国家构成心理袭击和经济袭击双重成效。

正因为“基地”在转变，文章认为，美国国家安全系统也应当做出深层次的变革，而不仅仅是单纯依赖情报工作。

凌朔(新华社)

》相关新闻

西方与“基地”开打间谍战

美国中情局驻阿富汗办公场所查普曼军营2009年底遭遇自杀式袭击，7名中情局特工和1名约旦特工丧生。西方媒体报道，袭击者为暗地效忠“基地”组织的约旦籍双面特工，袭击背后是西方国家与“基地”组织的间谍战。

路透社10日援引一名西方反恐官员的话报道，袭击事件表明，“基地”不热心玩情报游戏，而是意在袭击。前者意味着它让安插在我们内部的眼线存活，后者意在发动致命一击。

路透社认为，相较于安插人员长期“潜伏”，“基地”更热衷于杀死西方情报人员。这对一心寻求在“基地”高层安插线人的西方情报机构形成严峻挑战。

事发后，巴基斯坦塔利班武装宣称制造了这场袭击。但调查人员怀疑“基地”也难逃干系，巴拉维实际效忠“基地”。

专家认为，虽然这场袭击表明“基地”与同伙破坏西方情报网的能力不容小觑，但西方情报机构不会退缩。



双面特工巴拉维(资料图片)

多名不愿公开姓名的中情局官员告诉《华盛顿邮报》记者，巴拉维曾是“特工中的超级明星”，向中情局提供过有价值情报。虽然他多次在互联网上发表激进言论，甚至提到愿意发动自杀式袭击，但情报官员们认为他已成功“去激进化”，那些言论不过是便于行事的“烟幕弹”。孰料事与愿违，巴拉维发动自杀式袭击，重挫中情局。王鑫方(新华社)

朝鲜提议 签署和平协定 取代停战协定

朝鲜外务省11日发表声明，表达朝方期待以和平协定取代现有停战协定的意愿，同时强调朝鲜坚持朝鲜半岛无核化的立场。

但韩国表面反应冷淡，认为朝鲜这一动向的“真实意图”有待观察。

朝鲜中央通讯社11日援引这份外务省声明说，如果要在朝鲜和美国之间建立信任，关键是要出台一份和平协定，结束现有的战争状态，这种战争状态也是敌对关系的根源。”声明说，在互相用枪指着对方的战争状态下，就不可能消除不信任，谈判就不会顺利。”

朝鲜战争1953年停火后，美国代表联合国军与朝鲜签署停战协定而非和平协议，韩国与朝鲜在理论上仍处于“战争”状态。

朝鲜外务省说，经授权，外务省向《朝鲜停战协定》当事国郑重提议，在今年年内尽快举行把停战协定转变为和平协定的会谈，以纪念朝鲜战争爆发60周年。”

“上述会谈既可以按照《共同声明》表明的那样单独举行，也可以像在六方会谈框架下正在进行的朝美会谈那样……消除这种障碍和制裁等不信任因素后，六方会谈可迅速恢复……希望有关各方不要再优先考虑各自利益，应当尽快作出决定，不要拖延。”凌朔(新华社)

美中央司令部司令： 对伊朗核设施 已定打击方案

美国中央司令部司令戴维·彼得雷乌斯说，中央司令部已制定针对伊朗核计划的紧急军事方案，美军有能力对深埋地下的核设施实施有效打击。

美国有线电视新闻网10日播出对彼得雷乌斯的专访录像。按照彼得雷乌斯的说法，美军评估了对伊朗核设施采取“任何一种行动”可能引发的后果。

对中央司令部来说，如果不针对(伊朗)可能出现的紧急情况作出军事预案，是不负责任的做法。”他说。

对于以色列军方可能空袭伊朗核设施的说法，彼得雷乌斯拒绝谈论以方是否具备摧毁伊朗核设施的能力。

谈及伊朗核设施防御能力，这名美军高官承认，伊朗增强了核设施防御能力，修建大量坚固的地下设施。他直言，伊朗核设施深埋地下，并不能避开美军特殊炸弹攻击。

我们当然可以攻击这些核设施，”他说，轰炸效果取决于发动攻击的人、炸弹性能以及攻击完成情况。

韩建军(新华社)



去年，伊朗军事演习中的S-200型地对空导弹。资料图片



布朗：“我是首相，决心继续当首相。”

布朗“吟诗明志” 决心“苦战到底”

获胜，他打算继续担任首相。

诗歌激励

谈及遭遇“逼宫”后何以保持斗志，布朗坦承在威廉·欧内斯特·亨利所作诗歌中找到慰藉和勇气，尤其是曼德拉最爱的那首《不可征服》。

曼德拉入狱27年间因这首诗获得激励，后来以这首诗鼓励南非橄榄球队在1995年橄榄球世界杯比赛中夺冠。

布朗说，这首诗语句切合他眼下处境，也道出他的观点，促使他“坚持到底”。

他介绍，自己遭遇“逼宫”后向前首相布莱尔寻求建议。布莱尔与我谈了很多，我会听取他的建议……他是我一名非常好的朋友。”布莱尔2007年迫于党内及内阁内部压力辞职。有报道称布朗是“逼宫”布莱尔的幕后指使者之一，但遭布朗否认。

郜婕(新华社供本报特稿)

》相关新闻

美前卖官州长： “我比奥巴马更黑”

据美国媒体11日报道，因涉嫌出售奥巴马空出的参议院议席而被罢免的前伊利诺伊州州长布拉戈耶维奇日前在接受采访时称，他“比奥巴马还黑”。

据悉，这位民主党人在称呼奥巴马为“这家伙”的同时，还表示其能够当选美国总统完全是建立在“希望”的基础上的。“他(奥巴马)演讲中所说的每一句话都在自动台词提示器上。”

布拉戈耶维奇告诉《时尚先生》杂志：“其实我比奥巴马更黑。我为人擦皮鞋，我住在一个有5个房间的公寓里，我的父亲在离我家不远的黑人社区里有一家很小的自助洗衣店。我就是看着这一切长大的。”王菁

全省版 覆盖苏皖

信息涵盖：各类公告、招聘、广告热线:025-84712849、84519772

商业、贷款、转让、销售、遗失等

友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为承担法律责任的依据！

贷款咨询服务

诚信企业快速办理个人、企业、农户借贷，无抵押急用钱，当天得款，军人、女士、公务员，外地可。025-83035532

和信：个人、企业贷款5万-1亿，外地可。025-66622327

先锋：个人、企业贷款，免抵押，外地可，成功收费。025-66602403

冉怡：愿为个人、企业贷款共创双赢，项目投资与合作(提供项目高回报)。025-68951392

车辆信息

低转 各类小车。13570283588

工程机械

求购工程机械

各种型号进口挖掘机、推土机、压路机

13901833388方

电话:0519-86679135,15606112258

友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为承担法律责任的依据！

广告热线:025-84712849、84519772

13901833388方

13901833388方